

एबीएन स्कूल में पाटोदिया दम्पति ने किया शिक्षको का सम्मान



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुं. 5 सितम्बर। झुंझुनू प्रगति संघ द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन उच्च मा. विद्यालय में शिक्षक दिवस उत्साह के साथ मनाया गया। शिक्षक दिवस समारोह के मुख्य अतिथि झुंझुनू प्रगति संघ मुम्बई के सचिव सुनील पाटोदिया, विशिष्ट अतिथि लायन्स क्लब मुम्बई हैरिटेज की अध्यक्ष श्रीमती विनिता पाटोदिया, कार्यक्रम अध्यक्ष गीलूराम मोदी थे। मुख्य अतिथि सुनील पाटोदिया एवं इनकी धर्मपत्नी श्रीमती विनिता पाटोदिया की और से शिक्षक दिवस पर स्कूल के सभी शिक्षको का सम्मान माल्यार्पण के साथ उपहार भेंट कर किया गया। इससे पूर्व पाटोदिया दम्पति के आगमन पर उनका स्कूली छात्राओं ने तिलकार्चन कर स्वागत किया तथा उनके द्वारा विद्यालय प्रांगण में स्थापित आदर्श सरस्वती प्रतिमा पर माल्यार्पण किया गया। स्वागत उद्बोधन सचिव परमेश्वर हलवाई ने दिया। मुख्य अतिथि सुनील पाटोदिया, विशिष्ट अतिथि श्रीमती विनिता

पाटोदिया, डा.दयाशंकर बावलिया, हरीश तुलस्यान, स्कूल प्राचार्य योगेश शर्मा, अंग्रेजी माध्यम की प्राचार्या श्रीमती मधु शर्मा ने शिक्षक दिवस पर अपने प्रभावी उद्बोधन में शिक्षको का छात्रों के जीवन पर प्रभाव तथा आज की शिक्षा प्रणाली पर अपने विचार व्यक्त करते हुए अपने छात्र जीवन से जुड़े संस्मरणों के बारे में बताया। कार्यक्रम का सफल संचालन स्कूल अध्यापिका श्रीमती अनीता महमिया ने किया तथा धन्यवाद ज्ञापन हरीश तुलस्यान ने दिया। इस अवसर पर प्रबन्ध समिति सदस्य डी.एन.तुलस्यान, सुयेश पाटोदिया सुपुत्र सुनील पाटोदिया, कैलाश खटोड सहित स्कूल स्टाफ एवं अन्य गणमान्य जन बड़ी संख्या में उपस्थित थे। विदित है कि श्रीमती विनिता पाटोदिया जो कि लायन्स क्लब मुम्बई हैरिटेज की अध्यक्षा भी हैं ने आदर्श बाल निकेतन स्कूल में करीब दो लाख रुपये की लागत का आरओ वाटर फिल्टर प्लान्ट लायन्स क्लब मुम्बई हैरिटेज की और से हॉल ही में लगाया है। ज्ञात रहे कि झुंझुनू शहर के विद्यालयों में आदर्श बाल निकेतन प्रथम विद्यालय है जिसमें सभी छात्र-छात्राओं

सहित स्कूल स्टाफ हेतु फिल्टर पानी उपलब्ध है।

विद्यालय में इससे पूर्व स्कूली बच्चों ने भी शिक्षक दिवस पर अपनी अपनी कक्षाओं में अपने गुरुजनों का सम्मान कर गुरुजनों के प्रति अपने आदर भाव प्रकट किये।

पाटोदा का विकास होगा

माई झुं. न्यूज। मुम्बई प्रवासी उद्योगपति व युवा समाज सेवी सुनील पाटोदिया अपने झुंझुनू दौरे के तहत अपने पिता चैथमल पाटोदिया के साथ अपनी जन्म भूमि पाटोदा गांव भी गए तथा वहां के सरपंच पद्मश्री रघुवीर सिंह शेखावत व ग्रामीणों से मिले तथा गांव में अपने परिवार की ओर से धर्मशाला का निर्माण करवाने व स्कूल के विकास में अपनी भागीदारी की इच्छा जताई। उन्होंने बाबा रामदेवजी के मंदिर के पास अपने परिवार द्वारा निर्माणाधीन भवन, अपने पैतृक मकान व खेतन का भी अवलोकन किया। उनके साथ सुयश पाटोदिया व रामचन्द्र शर्मा पाटोदा थे।

ग्राम पाटोदा में शर्मा की स्मृति में निःशुल्क शिविर लगा

झुंझुनू, 25 सितम्बर। जिले के ग्राम पाटोदा में बाबा रामदेव मंदिर परिसर में स्व. श्रीमती मंजू शर्मा की पुण्य स्मृति में राधेश्याम शर्मा, बनवारीलाल शर्मा, रामचन्द्र शर्मा के आर्थिक सहयोग से बहुउद्देशीय चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया जिसका शुभारम्भ समाजसेवी रूकमणी भेड़ा के करकमलों द्वारा किया गया। इस शिविर में डॉ. बबिता कुमावत, डॉ. आरिफ मिर्जा, डॉ. रतन कुमावत ने अपनी निःशुल्क सेवाएं दी। शिविर में नरेन्द्र प्रधान, डॉ. फरीद आलम, एडवोकेट अशोक शर्मा, संजय प्रताप, सुरेन्द्र शर्मा, अनिल शर्मा, प्रज्ञा, सोनल सहित कई लोग उपस्थित थे।

बावलिया बाबा का कोहिनूर के हीरे से बढकर है मानव चरित्र-बालव्यास जन्मोत्सव श्रद्धापूर्वक मनाया



माई झुं.न्यूज। मुकुंदगढ़ पाल्डी नरेश परमहंस बावलिया बाबा का जन्मोत्सव श्रद्धापूर्वक मनाया गया। बाबा की समाधिस्थल सहित संपूर्ण मंदिर परिसर को फूलों से सजाया गया तथा मंदिर पर भी रंगबिरंगी लाइटों से आकर्षक सजावट की गई।

सुबह कलश व निशान शोभायात्रा में श्रद्धालुओं का जोश व उत्साह देखने योग्य था। डीजे पर चल रहे भजनों की धुन पर शोभायात्रा में शामिल श्रद्धालु नाच रहे थे। मंदिर पुजारी पं.बिहारीलाल सुरोलिया के सान्निध्य में मुख्य मार्गों में शोभायात्रा निकाली गई। भंडारे में हजारों श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। शाम को लगे मेले में बच्चों व महिलाओं ने मेले का लुत्फ उठाया। दिनभर मंदिर परिसर में श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। इससे पूर्व सोमवार रात आयोजित भजन संध्या में कलाकारों ने शानदार भजनों की प्रस्तुति दी। कार्यकर्ता भी दिनभर व्यवस्थाओं में जुटे रहे।



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुं.28 अगस्त। झुंझुनू प्रगति संघ द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन उच्च मा. विद्यालय में कथावाचक बालव्यास प.श्री श्रीकान्तजी शर्मा के प्रवचन मंगलवार को प्रातः11 बजे हुए। बालव्यास प.श्री श्रीकान्तजी शर्मा ने मां सरस्वती प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलन कर समारोह का शुभारंभ किया। इससे पूर्व बालव्यास के आगमन पर उनका स्कूली छात्राओं ने तिलकार्चन कर स्वागत किया तथा उनके द्वारा विद्यालय प्रांगण में स्थापित आदर्श सरस्वती प्रतिमा पर माल्यार्पण किया गया। प्रबन्ध समिति सदस्य केशरदेव तुलस्यान, गीलूराम मोदी, डी.एन.तुलस्यान, हरिष तुलस्यान एवं सचिव परमेश्वर हलवाई ने माल्यार्पण के साथ बालव्यास का स्वागत किया। सचिव परमेश्वर हलवाई ने स्वागत भाषण दिया। बालव्यास ने अपने ओजस्वी उद्बोधन में स्कूली छात्र-छात्राओं को बताया कि मानव के चरित्र की चमक कोहिनूर हिरे से भी बड़ी है यदि चरित्र उच्च है।

चला गया तो सब कुछ चला गया। उन्होंने कहा कि सरस्वती हमें विद्या देती है, लक्ष्मी हमें धन देती है इसी तरह हमें हमारे 33 करोड़ देवी देवताओं से अलग अलग शिक्षा मिलती। उन्होंने माता पिता का आदर करना आदि बातों से भारतीय संस्कृति की सराहना की। समारोह के समापन से पूर्व कथावाचक बालव्यास को प्रबन्ध समिति की ओर से प्रतीक चिन्ह प्रदान किया गया। कार्यक्रम का सफल संचालन स्कूल अध्यापिका श्रीमती अनीता महमिया ने किया तथा धन्यवाद ज्ञापन गीलूराम मोदी ने दिया। इस अवसर पर झुंझुनू प्रगति संघ मुम्बई के शंकरलाल तुलस्यान स्थानिय जन में पवन शर्मा टाईपिस्ट, अर्जुन वर्मा, राजेश रणसरिया, गोपाल ढेंडारिया, पवन पूजारी, रामधारी शर्मा, स्कूल प्राचार्य योगेश शर्मा, अंग्रेजी माध्यम की प्राचार्या श्रीमती मधु शर्मा, कैलाश खटोड सहित स्कूल स्टाफ एवं अन्य गणमान्य जन बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

जीबी मोदी विद्या मंदिर में विजेता खिलाड़ियों का सम्मान

झुंझुनू, 17 सितम्बर। जीबी मोदी विद्या मंदिर बाकरा रोड़ में 57वीं जिला स्तरीय विभिन्न खेल प्रतियोगिता में विद्यालय के विजेता, उपविजेता विद्यार्थियों का जोरदार सम्मान किया गया।

विद्यालय के शारीरिक शिक्षक दिलीप सिंह खोंची ने बताया कि विद्यालय के विद्यार्थियों ने दमदार प्रदर्शन करते हुए अण्डर 14 वर्षीय बैडमिंटन में द्वितीय, बास्केटबॉल में द्वितीय, 17 वर्षीय छात्र बैडमिंटन में प्रथम, 19 वर्षीय छात्र बास्केटबॉल में द्वितीय स्थान प्राप्त कर जिले में विद्यालय का परचम फहराया। इन उपलब्धियों पर विद्यालय सचिव श्रवण केजड़ीवाल व शाला निदेशक गिरिधर पारीक ने खिलाड़ियों का सम्मान किया। प्रतियोगिताओं में विद्यालय के 13 छात्र-छात्राओं का राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिये चयन किया गया।

श्री डूंगरमल सुवा देवी पाटोदिया की स्मृति में बाबा रामदेव के मेले पर विशाल भजन संध्या



माई झुं. 24 सित. झुंझुनू जिले के पाटोदा गांव में सोमवार रात्रि को स्वर्गीय सेठ डूंगरमलजी एवं स्वर्गीया श्रीमती सुवादेवी पाटोदिया की पुण्य स्मृति में उनके पुत्रों द्वारा आयोजित करवाए गए लोक देवता बाबा रामदेवजी महाराज के मेले के अन्तर्गत हुई विराट भजन संध्या देर रात तक चली। भजन संध्या में बगड़ की रवि दाधीच एण्ड पार्टी, जयपुर की श्रीमती सुमिता सपेरा, रेवाड़ी हरियाणा की श्रीमती रजो चोपड़ा, सूरजगढ़ के सुनील कुमार शर्मा, चूरू की प्रताप सिंह राणा एण्ड पार्टी व झुंझुनू के सज्जन दाधीच एण्ड पार्टी के भजन गायकों ने बाबा रामदेवजी महाराज के भजनों की सुरगंगा बहाई। भजन गायकों ने भजनों के साथ नृत्य भी किया जिस पर पाटोदा तथा आस-पास से पधारे हजारों श्रद्धालु झूम उठे। भजन संध्या देर रात तक चली।

प्रारम्भ में पाटोदिया परिवार के समाजसेवी चौथमल पाटोदिया, उद्योगपति मोहनलाल तुलस्यान, गांव के सरपंच पद्मश्री रघुवीर सिंह शेखावत, रामचन्द्र शर्मा पाटोदा, अलसीसर के पूर्व प्रधान नरेन्द्र कुमार खीचड़ आदि ने बाबा रामदेवजी महाराज के चित्र के आगे दीप प्रज्वलित करके भजन संध्या का शुभारम्भ किया। इस अवसर पर जगदीश प्रसाद पाटोदिया, रमानन्द पाटोदिया, जुगलकिशोर पाटोदिया, पवन पाटोदिया, सुरेश पाटोदिया, प्रदीप पाटोदिया, राजेश पाटोदिया, पंकज पाटोदिया, सचित पाटोदिया सहित पाटोदिया परिवार की महिलाएं व उद्योगपति प्रमोद खण्डेलिया, मातूराम टोबड़, चंडीप्रसाद टोबड़, धर्मचन्द जांगिड़, श्यामसुन्दर कासिमपुरिया, बजरंग सिंह पूनियां, पवन बियाला, डॉ. ओमप्रकाश पाटोदिया, शुभकरण अग्रवाल, महेन्द्र रंगाटा, बाबूलाल गुप्ता खेतड़ीनगर, कालूराम तुलस्यान, संजय नांगलिया, नितिन अग्रवाल, संजय टोबड़, अंकुर गुप्ता, हरिष तुलस्यान व एडवोकेट अशोक शर्मा पाटोदा सहित पाटोदा गांव व आस-पास के गांवों से हजारों महिलाएं, पुरुष व युवाओं ने भाग लिया।



with best compliments from - 

Kashinath Gadia

Bilasrai Kashinath

CLOTH MERCHANTS

JAIHIND BUILDING. NO.1
2nd FLOOR, BLOCK NO.4,
BHULESHWAR, MUMBAI-400002

Tel.022 (O) 2205 3862, (R) 6634 8517
Tel. Fax : 022- 6634 8517